Molarni hmotnost

Pr 1
Vypocitej molarni hmotnost methanu (CHa).

M (CHy) = ? g/mol
M(CH) =M (C)+4-MH) =12+4-1=12+4= 16 g/mol

PE2
Vypocitej molarni hmotnost oxidu kiemicitého.

M (SiO2) = ? g/mol
M (SiOz) = M (Si) +2-M(0) =28 + 216 = 28 + 32 = 60 g/mol

PFr3
Vypoéitej molarni hmotnost sulfidu méd’ného.

M (CuzS) = ? g/mol
M (CuxS) =2 -M(Cu) + M(S)=2-64+32=128 + 32 =160 g/mol

Pr 4
Vypocitej molarni hmotnost oxidu Zelezitého.

M (Fe;03) = ? g/mol

M (Fex03) = 2 - M(Fe) + 3 - M(0) =256 + 3-16 = 112 + 48 = 160 g/mol



